



Сотрудники следственного управления поздравили ветеранов следствия, Великой Отечественной войны и родственников погибших коллег с Днем защитника Отечества



Сегодня, 23 февраля 2018 года сотрудники следственного управления навестили бывшего старшего следователя по особо важным делам прокуратуры Республики Дагестан старшего советника юстиции Ивана Николаевича Головкова, ветерана Великой Отечественной войны Нурбагандова Али Магомедовича, родителей и близких родственников погибших при исполнении служебного долга сотрудников управления.

От имени руководителя следственного управления ветеранам и родственникам погибших коллег вручены поздравительные письма и оказана материальная поддержка.

Ветераны и родственники погибших сотрудников следственного управления выразили



глубокую признательность и благодарность руководителю следственного управления генерал-лейтенанту юстиции Сергею Дубровину и сотрудникам следственного управления за поздравление и оказанное внимание.

Изображения



23 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1205322>